
Harry Potter és a tűz serlege

1. RÉSZ 

ÖSSZEFOGLALÁS

Harry  Potter  egy  varázsló  és  egy  boszorkány  fia,  ráadásul  nem  is  átlagos  fiú. 

Csecsemőkorában  találkozott  először  a  gonosz  Voldemort  nagyúrral  (akit  a  „Tudodki”  néven 

emlegetnek azok,  akik félnek még a  nevétől  is),  aki megölte  az apját, és aztán  Harryre támadt. 

Édesanyja feláldozta magát azért, hogy a fia élhessen, és szeretetéből fakadó tette révén titokzatos 

erővel ruházta fel  Harryt.  Az átok, amelyet Voldemort ezután Harryra mondott,  visszapattant  rá: 

elveszítette sötét erejét.  Emiatt lett Harry homlokán egy villám alakú sebhely. Voldemort hatalma 

semmivé vált, és hosszú évekre elbujdosott.

A  negyedik  könyvben  Voldemort  nagyúr  váratlanul  visszatér,  és  senki  sem  tudja 

megakadályozni abban, hogy visszanyerje erejét. Megszervezi, hogy Harry részt vegyen egy, trükkös 

versenyen az iskolában, ahol egy sor nehéz és életveszélyes feladatot kell  megoldani.  Voldemort 

egyik követője egy roxforti tanár, akinek az a feladata, hogy elintézze, hogy Harry mindenképpen 

megérintse a győztes serleget – mivel így egyetlen érintés átviszi őt egy temetőbe, ahol Voldemort 

már várja, hogy vérét vegye. „Az ellenség v-vére… vedd el erőszakkal… fel fogod… támasztani a 

halálból az ellenségedet” – így szól a varázsige. Voldemort azzal akarja bebizonyítani, hogy ismét 

visszatért a varázsereje, hogy bejelenti, meg fogja ölni Harry Pottert egy varázslóversenyben. Harry-

nek minden képességére és elszántságára szüksége lesz ahhoz, hogy látványos küzdelemben legyőzze 

őt.
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Amikor Harry sebhelye fáj, az azt jelenti, hogy Voldemort nagyúr valamiben mesterkedik. 

Harry álmaiban Voldemort jelenléte szinte tapintható, és Harry rövid időn belül bizonyossá válik 

abban, hogy szenvedés vár rá, amikor Voldemort ismét hatalomra jut. Mivel a szülei meghaltak, nem 

igazán tudja, hogy kihez forduljon segítségért. Harry szemében már régóta nem számít az idősebbek 

tekintélye, és nem hallgat nevelőszülei, Dursleyék „ostoba szabályaira” sem, akik alig-alig ismerik azt 

a világot, amelyben ő él. „Igazából most valaki olyasvalakire lett volna szüksége (ezt kicsit 

restelkedve vallotta be magának), aki olyan… aki olyan, mint egy szülő: egy felnőtt varázslóra, 

akihez szégyenkezés nélkül fordulhat tanácsért, aki szívén viseli sorsát, és akinek esetleg volt már 

dolga a fekete mágiával…” (26. oldal)

Úgy dönt, hogy felveszi a kapcsolatot édesapja hűséges barátjával, Siriusszal, akit sajnos 

tévesen megvádoltak egy bűnténnyel, és emiatt el kellett bujdosnia. Ha látni akarja őt, Harrynek meg 

kell szegnie az iskola szabályait. Nem tudja, hogy az igazgató, Dumbledore, szintén kapcsolatban áll 

Siriusszal, és ismeri Harry problémáit. Harry megpróbálja eltitkolni előle az igazságot, mivel azt 

gondolja, hogy Dumbledore életkora és tekintélye miatt nem tudná megérteni, hogy min kell egy 

tizenévesnek keresztülmennie.

Ami pedig az iskolatársait illeti, az iskolában olyan szabályok vannak érvényben, mint 

bármely más bentlakásos iskolában. Természetesen szigorú előírások szabályozzák a mágia 

használatát, különösen is vakáció idején, amikor a gyerekek a muglik közé úgy mennek haza, hogy 

potenciális veszélyt hordozó tudás birtokában vannak. Dumbledore azonban nem fél a jó érdekében 

„alakítani” a szabályokat, és gyakran jelentős mozgásteret hagy Harry-nek.
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„Harry a  másik oldalára  fordult.  Új,  káprázatos képek lebegtek  fel  lelki  szemei előtt… sikerült 

elhitetnie  a  pártatlan  bíróval, hogy tizenhét  éves… kijelölték  a  Roxfort  bajnokának… ott  áll  a 

parkban, két karját diadalmasan a magasba emelve… megnyerte a Trimágus Tusát… az egész iskola 

tapsol és ujjong… Cho arca valahogy élesebben kirajzolódott, mint a többieké… a lány csodálattól 

csillogó szemmel néz rá…” (187. oldal).

Harry számára a negyedik év az elismerésé – kortársaitól és egy csinos lánytól, aki mellesleg 

nagyon jó a varázsvilág kedvenc sportjában, a kviddicsben.

Hermione  legnagyobb  gondja  még  mindig  a  házi  feladata,  bár  elkezdik  őt  érdekelni 

Winkynek,  a  házimanónak  a  jogai,  és  elhatározza, hogy harcolni  fog  ezeknek a  kizsákmányolt 

lényeknek az igazságáért.

Eközben Harry legjobb barátja, Ron Weasley ismét háttérbe szorul Harry mellett. Ron, aki a 

családjában a legfiatalabb, több akar lenni egy egyszerű Weasley gyereknél. Harry és Ron az akar 

lenni,  ami a másik:  Ron szeretné, ha sok pénze lenne, és hős lehetne – Harry viszont mindenét 

odaadná, ha egy olyan szerető és támogató család venné körül, mint amilyen Roné. A két barát 

összevész egymással, amikor Ront végül túlságosan hatalmába keríti a féltékenysége.
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Rémszem Mordonnak a Sötétség erői elleni védekezés órája arra készíti fel a gyerekeket, hogy 

hogyan bánjanak a gonosz varázslókkal, akik rossz dolgokra, saját önző céljaikra használják fel a 

mágiát.  Dumbledore igazgató engedélyt  adott  arra, hogy a  legsötétebb átkokat is  bemutassák az 

órákon, hogy a diákokat soha ne érje semmi váratlanul. Mordon különösen is odafigyel arra, hogy 

Harry tudjon mihez kezdeni az ilyen helyzetekben.

Harrynak  alkalma nyílik  arra,  hogy új  képességét  kipróbálja,  amikor  ismét  szembekerül 

Voldemort nagyúrral. Voldemort gonosz természete nyilvánvaló: ez már akkor kiderült, amikor Harry 

csecsemőkorában megölte a szüleit. Csillapíthatatlan hataloméhsége nem ismer határokat; ez abból is 

látható, hogy amikor Cedricnek, Harry tusabeli vetélytársának jelenléte azzal fenyegeti, hogy terve 

kudarcot vall, kíméletlenül megöli őt.

Voldemort  számára  Harry  sebezhetetlen,  édesanyja  szeretete  következtében,  amit  akkor 

mutatott,  amikor meghalt  a  fiáért.  Ezért  Voldemort  Harry vérét veszi,  hogy ő  is  sebezhetetlenné 

váljon. A végső varázspálca-csatában Harry legyőzi Voldemortot, és elhatározza, hogy semmiképpen 

nem adja  fel,  annak ellenére  sem,  hogy azt  hiszi,  meg is  halhat.  Végül  megmenekül,  de tudja: 

elkerülhetetlen, hogy a jövőben ismét összemérje erejét Voldemorttal.
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